



蔡振华 主管足球成定局

总局期待移植乒乓成功经验

崔大林退休已经确认，由谁来出任足协主席，或是分管足协，则仍是个谜。从目前情况来看，蔡振华将成为主管足球的总局副局长。但据消息灵通人士透露，接替崔大林的蔡振华只是行政分管而已，不会任职足协主席一职。

在外界看来，一直战斗在竞技体育最前沿，分管的乒羽项目成绩特别好，是蔡振华有望分管足协的关键所在。中国足球这个烂摊子，也确实需要一位懂竞技、懂管理的铁腕领导。但成绩显然不是唯一的决定因素，就像韦迪，他所主管的重竞技中心和水上中心都是冠军大户，但乒羽中心、体操中心、游泳中心也都是冠军如云，韦迪被突然调到足管中心，主要还是因为崔大林点了将。

如果蔡振华最终成了中国足球的最高领导，起决定作用的很可能是他的名望。论影响力，全国没有任何

一支运动队可以比得过乒乓球
队。长期以来，国乒一直都是中
国体育的一面旗帜，与之形

成强烈反差，中国男足则始终扮演着“反面典型”的角色。从王俊生、阎世铎到谢亚龙、南勇、韦迪，没有一个不挨骂。或许，只有蔡振华这样的角色，才能镇得住局面。有消息称，如果最后选定了蔡振华，他将只分管，而不出任足协主席一职。原因是，蔡振华已经是乒协和羽协主席了，不便再兼足协主席。

现在人们普遍关心这样一个问题：以蔡振华的行为方式，如果他真的分管足协，会有怎样的重大举措？铁腕治军是最容易被人想到的，可以预见，届时国字号球队绝不会再出现帮派问题，也不会再有大牌刺头。至于蔡振华会不会像崔大林那样，坚持走举国路线，则不能简单地用“是”或“否”来判断。中国乒乓球队长盛不衰，得益于举国体制，但蔡振华也不会排斥市场化，乒超联赛就是他一手打造的。

对于蔡振华个人来说，他不需要足球，但对于中国足球来说，却很需要像蔡振华这样的明星领导。 捷报联盟记者 隋海涛

六中层“官复原职”？

对于崔大林退休一事，足协是肯定不会公开谈论的。但在私下里，足协官员们都在悄悄关注着这件事情，毕竟，这涉及到将来由谁分管足协，谁将成为他们的顶头上司。

最受外界关注的，当然还是被调去参加学习，现在又重返足协工作的6位前中层。

有人猜测说，
崔大林退休

让6人看到了“官复原职”的希望，理由是，当初是崔大林拍板送6人去学习的，现在崔大林已不可能再出任足协主席，他的思路可能也会受到否定。但这恐怕仅仅是猜测而已，6人是在扫赌打黑的大背景下暂时离开足协的，即便是接替他们位置的新人们工作能力不行，也不代表着让他们去学习就是错误的。

6位前中层能否在足协担负起更多责任，与崔大林是否退休没有关系，他们的希望，在于他们自身的业务能力。与占据了重要岗位的新人们相比，他们对足球领域的各种事务更加熟悉，如果真的参加公开竞聘，他们未必会输。当然，前提是他们必须彻底澄清自己。南勇被刑事拘留后，如果有任何一个在足协工作多年的干部遭到调查，都将不是什么意外。 捷报联盟记者 隋海涛

复仇！中国男篮狂胜伊朗

一年前，伊朗人用18分的巨大优势击败中国男篮，登上了亚洲之巅；一年后，斯坦科维奇杯，中国男篮终于等来了“仇敌”伊朗。昨晚，凭借易建联和王仕鹏的出色发挥，中国男篮以86:64狂胜伊朗，报了2009年亚锦赛惨败之仇。

“我不刻意去想复仇的事情，但我想赢得比赛的胜利。”赛前，易建联的回答很理性。但到了场上，阿联就显示出疯狂的一面，他是那个最想复仇的球员。而伊朗主帅马蒂奇一句“会再让中国男篮想起天津”的挑衅让易建联和中国球员们怒火中烧。

很难有人想到，中国男篮与伊朗的比赛完全呈一边倒的局势，上半场还没打完，中国男篮已然领先了20多分。然而，此时的中国男篮球员却没有丝毫要“放生”的意思，俨然一副“痛打落水狗”、不把人家打垮不罢手的模样。

第三节还剩5分钟左右，伊朗迅速发动快攻，对方的锋线球员突破内线，准备扣篮。可易建联怎能容得如此无名小辈在自己面前撒野，他像一只刚刚出笼的猛兽一般从篮下杀入，原地跳起，一把将对方的手中篮球扇飞。这次封盖并没有吓退伊朗人，仅仅一个回合之后，他们又一次卷土重来。这一次杀入内线的是对方的11号，可易建联又一次及时补防过



和伊朗人比赛，中国男篮球员拼了

来将球一巴掌扇飞。

还有不到一分钟结束比赛时，中国男篮领先23分。此时，伊朗中锋已经完全占据了身位，负责防守他的易建联被那具壮硕的身体死死卡在身后。只见他憋足了劲，又拱了一下屁股，准备跳起来次暴扣。令人惊讶的是，易建联毫不犹豫地选择了下手，且极其凶狠，不是简简单单的一次犯规——眼见对方轻松得到一次扣篮机会，身后的易建联直接用手拉住了对方的肩膀。果然，裁判明察秋毫，果断吹罚了易建联恶意犯规，伊朗男篮两罚一掷。这场比赛没有进入大名单，连续两场没有获得上场资格，世锦赛前景不容乐观。

今晚，中国男篮将迎战斯洛文尼亚，2006年世锦赛，王仕鹏正是绝杀该队，帮助中国男篮闯入16强。特派记者 沈忱
(快报柳州电)

意外！ 大郅受伤缺席

本场比赛开始前，队友们都在场上热火朝天地热身，王治郅却穿着一件白色的T恤端坐在替补席后面的座位上。

首场与澳大利亚的比赛，大郅砍下12分，但上场比赛之后因为跟腱受伤，大郅昨晚无法出场比赛，据他的私人体能教练马克介绍，王治郅这次的伤病并不算严重，但是具体何时复出还要看教练的安排。赛前王治郅提前抵达了球场，在马克的辅助下一直在做按摩，主帅邓华德也在赛前和大郅进行了交流。由于王治郅的缺席，所以邓华德将上一场并没有机会出场的张兆旭放到了12人名单中。“应该问题不大，下一场比赛能不能上场要看教练的安排。”一位队内人士告诉记者。

目前，虽然此次斯杯中中国男篮内线囤积了易建联、王治郅、苏伟、张兆旭、丁锦辉和李晓旭等六位内线球员，但是真正能担大任的只有易建联和王治郅。昨晚的比赛，李晓旭6分，丁锦辉5分，苏伟2分，张兆旭8分，几人的表现都一般。

特派记者 沈忱
(快报柳州电)



骗子！叛徒！

马拉多纳炮轰阿足协高层

昨天，阿根廷前国家队主帅马拉多纳举行新闻发布会，炮轰阿根廷足协领导层，称阿根廷足协主席格隆多纳和国家队领队比拉尔多是“骗子”和“叛徒”。

马拉多纳说，在南非世界杯上，格隆多纳亲口说，他希望马拉多纳继续担任国家队主帅。然后当他在26日和马拉多纳会面时却要求马拉多纳更换国家队教练组的7名成员，这是他绝对不能接受的条件。

马拉多纳还说，当阿根廷国家队在世界杯上惨败给德国时，他感到非常痛苦和难过。“当我们陷入巨大的悲痛时，比拉尔多却站在阴暗的角落里，要把我赶下台。”据新华社



儿子？女儿？

巴西传奇之子变性做模特

快报讯 世界著名时尚杂志《Vogue》的法国版在8月刊刊载了一位女模特的全裸海报。这名模特名叫Lea·T，是巴西传奇巨星塞雷佐的儿子。

虽然塞雷佐球技出众，但他的儿子莱昂纳多从小却不喜欢体育，反而对女装时尚很感兴趣。后来莱昂纳多干脆做了变性手术，改名为Lea·T。对于儿子的行为，塞雷佐不能接受，他说：“我不认识那个人，我的儿子叫做莱昂纳多。”(新文)



近日，一场以公益、英语、体育为主题的爱心之旅举行。19位南京工业大学志愿者前往盱眙宣传青奥知识，15位盱眙学生来到工大校园感受青奥气氛。7天时间，工大志愿者、盱眙沿淮希望小学的学生一起感受青奥，迎接青奥。

郭翊华 摄

»体坛快讯

● 昨天，斯诺克中巡赛成都决战，梁文博战胜于德陆，获得本人的第二座斯诺克中巡赛冠军奖杯。

● 昨天，中国羽毛球队总教练李永波表示，女单卫冕冠军卢兰因世界排名不够而落选世锦赛名单。